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eCap-Rechnung mit Bestellpreis je 100 Stiick

Beschreibung des Problems:

Es gibt Bestellungen, in denen der Preis fiir eine Einheit von 100 Stlick angegeben ist. Wenn
dieser Preis zu einem Stlickpreis von 1er Einheit berechnet wird, flhrt dies zu einem Preis mit
vier Dezimalstellen flihren. Sowohl das eCAP-Tool als auch BMW-Zahlungen unterstlitzen
jedoch nur einen Preisbetrag mit bis zu zwei Dezimalstellen.

Ziel ist, dass der Gesamtwert der eCAP-Rechnung zu 100% dem in der Bestellung
angegebenen Preis entspricht und dass dies mit dem Versand der ersten eCAP-Rechnung
erfolgt.

BMW-Vorschlag:
1. So berechnen Sie den Ziel-Nettopreis:

Multiplizieren Sie die ,,Gesamtmenge* mit dem Einzelpreis auf vier

Dezimalstellen (Preis je 100 Stlick geteilt durch 100) und runden Sie diesen Nettobetrag
auf zwei Nachkommastellen.

2. Erfassen Sie lhre eCap-Rechnung:

Position 1: Unter ,,Menge“ geben Sie die Gesamtmenge ein. Geben Sie im Feld
»Einzelpreis“ den auf zwei Dezimalstellen gerundeten Stlickpreis ein.

Wenn Sie eine eCap-Rechnung mit Mehrwertsteuer senden muissen, geben Sie bitte
auch den Steuerbetraq fir Position 1 ein!

Position 2: Unter ,,Menge“ geben Sie 1 ein. Unter ,Einzelpreis“ geben Sie die
Preisdifferenz des Ziel-Nettopreises mit zwei Nachkommastellen (siehe Punkt 1) minus
den Nettopreis der Position 1.

Wenn Sie eine eCap-Rechnung mit Mehrwertsteuer einreichen missen, erfassen Sie
bitte auch den Steuerbetrag fiir Position 2!

Der Zweck der Addition der Rechnungsposition 2 besteht darin, die Preisdifferenz
zwischen dem Ziel-Nettopreis und der Abrundung des Einzelpreises der Position 1
auszugleichen

B | beispiel ohne S ]
1. Berechnen Sie den Ziel-Nettopreis:

Multiplizieren Sie den Bestellpreis flir eine Einheit mit vier Dezimalstellen (41,7269 €) mit der
Gesamtmenge (128). Runden Sie den Betrag auf zwei Nachkommastellen ab (5.341,04 €).

2. Erfassen Sie lhre eCap-Rechnung:
Preis gemaB Bestellung per 100 Stiick: 4.172,69 €.

Position 1:
Gesamtmenge: 128 Stiick

Der abgerundete Einzelpreis: 41,72€
Nettobetrag: 5.340,16 €
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Position 2:
Menge: 1
Einzelpreis: 0,88€ (,,Ziel-Nettopreis* 5.341,04 €- ,,Nettopreis Position 1“ 5.340,16 €)

+ Positionen

*Mange @ *Einzelpreis (D Nettobetrag *Sleversatz Steuerbetrag

Bruttobetrag
128,000 41,72 5.340,16 0,00 000 534016
1,000 088 088 0,00 0,00 088

* Gesamtwerte der Dokumente

Wahrung der Rechrung Nattohatrag Steverpfiichtiger Betrag Steusrbetrag Bruttobetrag
534104 534104 000 534104
B . . I . l s I .

Gehen Sie gemal Beispiel ohne Steuer vor. Zudem erfassen Sie den Steuersatz fur beide
Rechnungspositionen.

Steuersatz: 19%

~ Positionen

*Menge @ *Einzelpreis O Nettobetrag *Steuersatz Steuerbetrag Bruttobetrag Steuerrechtliche Relevanz
128,000 41,72 5.340,16 19,00 1.014,63 6.354,79 v
1,000 0,88 0,88 19,00 0,17 1,06 v
4 . ]

¥ Gesamtwerte der Dokumente

Wahrung der Rechnung Nettobetrag Steuerpflichtiger Betrag euerbetrag Bruttobetrag
5.341,04 5.341,04 1.014,80 6.355,84
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